اسامی افراد یا سازمان‌های استفاده کننده از نتایج پروپوزال
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برای ارتباط با مخاطب/ مخاطبینخود (استفاده کننده گان از نتایج مطالعه) چه روشی را پیشنهاد می‌کنید؟ (برحسب نیاز می‌توانید چند مورد را انتخاب کنید و یا راه‌های دیگری را پیشنهاد نمایید)
الف) روش‌های غیرفعال
· انتشار مقاله در مجله‌های معتبر داخلی و خارجی
· ارائه در کنفرانس‌ها و سمینارهاي داخلی و خارجی
· ارسال گزارش کامل یا خلاصه‌ای از آن برای استفاده کنندگان بالقوه آن یا قرار دادن نتایج در وب سایت 
· انتشار نتایج پژوهش در نشریات غیرعلمی(نظیر مجله‌ها یا روزنامه‌های مورد علاقه عموم)
· انتشار يافته‌ها در خبرنامه‌ها و بولتن‌ها (نظیر نشریات درون سازمانی که خبر‌های علمی و غیر علمی مرتبط با آن سازمان را منتشر می‌کند)
ب) روش‌های فعال
· تهیه و ارسال نتايج با زبان متناسب مخاطبين (نظیر نوشته‌های ساده برای بیماران و يا مردم، گزارش های کوتاه برای مدیران و مسئولين)
· ارائه یافته‌های پژوهش به خبرنگاران رسانه‌ها و یا شرکت در مصاحبه‌ها 
· تشکيل جلسه با استفاده کنندگان بالقوه  براي معرفي نتايج پژوهش
· برگزاری  سمینار/ کارگاه با مخاطبین 
· تدوین جزوه آموزشی
· تدوین راهنمای بالینی
· انجام اقدامات لازم برای تجاری سازی یافته‌ها (ثبت پتنت، عقد قرارداد با صنعت و ... )
· سایر موارد:
لازم به ذکر است، با انتخاب هر یک از شیوه های برقراری ارتباط با مخاطب در پروپوزال، دانشجو موظف می شود در گزارش نهایی پایان نامه گزارش عملیاتی شدن آن را ارائه دهد. در ساده ترین شکل دانشجو می باید پیام ترجمان دانش مستخرج از گزارش نهایی پایان نامه را در قالب دو قسمت مجزای زیر ارائه دهد:
پیام ترجمان دانش مستخرج از گزارش نهایی پایان نامه ها
الف- پیام ترجمان دانش برای مردم (پیام این بخش باید به زبان ساده و قابل فهم برای عموم مردم شامل حداکثر 150 کلمه از مهمترین یافته های مطالعه تنظیم شود).
ب- پیام ترجمان دانش برای سیاستگذاران و مدیران اجرایی (پیام این بخش باید شامل حداکثر 300 کلمه مبتنی بر پیشنهادهای برنامه ریزی و توصیه های سیاستگذاری مستخرج از یافته های مطالعه باشد. مخاطب پیام ها باید همان مخاطبین و استفاده کنندگان مشخص شده در پروپوزال دانشجو باشد).
